

# ČSSD má novou předsedkyni. Stala se ji Jana Volfová

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/cssd-ma-novou-predsedkyni-stala-se-ji-jana-volfova](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/cssd-ma-novou-predsedkyni-stala-se-ji-jana-volfova)

politika

**Zavedenou značku socialistům vyfoukla jejich bývalá členka Jana Volfová, která přejmenovala svou politickou stranu Česká suverenita. Dnes se partaj jmenuje „ČSSD - Česká suverenita sociální demokracie“ a oficiální zkratku má „ČSSD“.**



Jana Volfová (ČSSD)

30. června 2023 - 07:01

Nejstarší česká politická strana u nás byla dlouho známá pod zkratkou ČSSD. Česká strana sociálně demokratická. Na plzeňském sjezdu v sobotu 10. června ale delegáti strany rozhodli o radikální změně. Po více než 30 letech oficiální název změnili na „Sociální demokracie“ a oficiální zkratka strany zní „SOCDEM“.

Formálně se to následně uskutečnilo změnou stanov, které v nové verzi sociální demokracie doručili na Ministerstvo vnitra. Resort tuto změnu do registru stran a hnutí zanesl 22. června.

Přesně týden na to, 29. června, se v registru Ministerstva vnitra opět ČSSD objevila. Nejde o žádné zmatky sociální demokracie, dobře známá zkratka patří někomu jinému.

Zavedenou značku socialistům vyfoukla jejich bývalá členka Jana Volfová, která přejmenovala svou politickou stranu Česká suverenita. Dnes se partaj jmenuje „ČSSD - Česká suverenita sociální demokracie“ a oficiální zkratku má „ČSSD“. Změna stanov již byla zaregistrována.

Podle bývalého statutárního místopředsedy Sociální demokracie Michala Haška jde o výsměch současnému vedení socialistů.

„Drazí pozůstalí v Lidovém domě, jste opravdu parta k pohledání. Díky Vaším hrátkám s názvem a logem nejstarší politické strany v České republice jste o ně ostudně přišli. Stačí se podívat do registru politických stran na MV ČR. A dodávám, že je totálním výsměchem, když Vám ‚ČSSD‘ vyfoukla Jana Volfová a Česká Suverenita, bohužel,“ napsal na svém Facebooku Michal Hašek.

V diskusi pod příspěvkem se vyjádřila i samotná Jana Volfová, podle níž byla škoda, aby stará známá značka zanikla. „Prostě jsem vždy byla na tuhle značku a když ji odkopli, tak jsem ji ráda vrátila na

politickou scénu,“ komentovala změnu Volfová.

Volfová změnu názvu strany také potvrdila serveru iDNES.cz a na svém facebooku uvedla, že je ode dneška předsedkyní ČSSD.

„Ano, je to pravda. Přejmenovala jsem stranu, protože si myslím, že ČSSD je léta zažitá značka, lidé si ji pamatují a já si nemyslím, že by právě ona mohla za neúspěch sociální demokracie. V případě této strany je to bohužel spíš o lidech,“ řekla serveru. Možné spojení se sociální demokracií ale důrazně odmítá. „Se současnou sociální demokracií opravdu nemáme nic společného. My máme už roky svůj program. Pokud by se k nám chtěla ale sociální demokracie přidat, bránit jí nebudeme,“ dodala Volfová.

***Také jsme psali:***

**Hanebný sluha každého režimu. Pavel dostal pořádně za uši**

Sociální demokraté se proti přejmenování České suverenity ohradili a podle předsedy strany Michala Šmardy se budou bránit.

Sociální demokracie krok Volfové považuje za zneužití značky.

„Pokus o krádež historické zkratky názvu naší strany považujeme za jednoznačné porušení ochranné známky ČSSD, kterou má Sociální demokracie stále zaregistrovanou. Občas se vás někdo pokusí okrást, to se stává. Tihle lidé to tak prostě mají. Budeme se bránit,“ komentoval předseda SOCDEM Michal Šmarda.

Podle platné legislativy nesmí být název strany nebo hnutí zaměnitelný s již zaregistrovanou ochrannou známkou.

„Je to snaha o parazitování na pověsti a dobrém jménu Sociální demokracie, která léta používala vžitou značku ČSSD,“ doplnil Michal Šmarda.

Sociální demokracie používala zkrácený název ČSSD od devadesátých let do současnosti. V červnu rozhodli delegáti sjezdu o změně názvu na Sociální demokracii, nicméně registrace ochranné známky ČSSD zůstala stále v platnosti.

*(jar, prvnizpravy.cz, foto: red.)*